
ПРАЙС-ЛИСТ НА ФОТОСУВЕНИРЫ
11.05.2022

НАИМЕНОВАНИЕ ИЗДЕЛИЯ ЦЕНА 
ЦЕНА          

от 5 шт.

ЦЕНА          

от 20 шт.

Кружка БЕЛАЯ (330 мл) 500 460 400 

Кружка БЕЛАЯ (330 мл) ОПТ (от 50/100/200 шт.) 360 320 280 

Кружка ЦВЕТНАЯ ВНУТРИ + ЦВЕТНАЯ РУЧКА (330 мл) 550 500 450 

Кружка БЕЛАЯ С ПРИНТОМ НА ДНЕ (330 мл) 600 550 500 

Кружка СТЕКЛЯННАЯ МАТОВАЯ/ГЛЯНЦЕВАЯ (330 мл) 750 700 650 

Кружка ХАМЕЛЕОН ЧЕРНАЯ/СИНЯЯ/КРАСНАЯ (330 мл) 750 700 650 

Кружка ЛАТТЕ БЕЛАЯ (330 мл) 750 700 650 

Кружка БЕЛАЯ С ПРИНТОМ ВНУТРИ (330 мл) 900 850 800 

Кружка БЕЛАЯ С ФУТБОЛЬН/БАСКЕТБ МЯЧОМ (330 мл) 850 800 750 

Кружка ПЕРЛАМУТРОВАЯ ЗОЛОТАЯ (330 мл) 1 000 900 800 

Кружка БЕЛАЯ БОЛЬШАЯ (420 мл) 850 800 750 

Кружка ПИВНАЯ БЕЛАЯ/МАТОВАЯ (500 мл) 1 900 1 800 1 600 

Кружка ЛАТТЕ ХАМЕЛЕОН ЧЕРНАЯ (330 мл) 600 

Кружки ДЛЯ ВЛЮБЛЕННЫХ БЕЛЫЕ (РУЧКА-СЕРДЦЕ), ПАРА 800 

Кружки ДЛЯ ВЛЮБЛЕННЫХ ХАМЕЛЕОН ЧЕРНЫЕ                                   

(РУЧКА-СЕРДЦЕ), ПАРА
900 

Кружка металлическая СЕРЕБРО с красным карабином (300 мл) 900 

Футболка детская БЕЛАЯ Classic р.30-38 950 900 800 

Футболка мужская/женская БЕЛАЯ Classic р.42-54 1 000 950 850 

Футболка мужская БЕЛАЯ Classic р.56-60 1 100 1 000 900 

Футболка детская БЕЛАЯ Comfort р.22-38 1 200 1 150 950 

Футболка жен/муж БЕЛАЯ Comfort р.40-54 1 250 1 200 1 000 

Футболка жен/муж БЕЛАЯ Comfort р.56-60/70 1 300 1 250 1 050 

Футболка жен БЕЛАЯ Comfort V-ворот р. L-XL 800 

Футболка жен БЕЛАЯ Comfort с голубым кантом р. M 800 

ПЕЧАТЬ НА ФУТБОЛКЕ (или любом другом изделии) КЛИЕНТА до А4 

(20х30 см)
800 750 650 

ПЕЧАТЬ НА ФУТБОЛКЕ (или любом другом изделии) КЛИЕНТА до А3 

(30х40 см)
950 900 800 

Пазл 13х18 см (А5, 63 элемента) 400 350 300 

Пазл 18х25 см (12 крупных элементов) 400 350 300 

Пазл 20х29 см (А4, 120 элементов) 500 450 400 

Пазл в форме сердца 19х19,3см (76 элементов) 500 450 400 

Пазл 30х42 см (А3, 252 элемента) 1 000 900 800 

Пазл магнитный 13х18 см (А5, 63 элемента) 600 550 500 

Пазл магнитный в форме сердца 19х19,3см (76 элементов) 800 750 700 

Пазл магнитный 18х27 см (А4, 120 элементов) 1 000 900 800 

Пазл магнитный 27х30 см (210 элементов) 1 500 
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Подушка с наволочкой 40х25 см АТЛАСНАЯ (ЗОЛОТАЯ, КРАСНАЯ, 

СИНЯЯ, ЗЕЛЕНАЯ)
1 000 900 800 

Подушка с наволочкой 40x40см АТЛАС БЕЛАЯ 1 200 1 100 1 000 

Подушка с наволочкой 40x40см АТЛАС СЕРЕБРЯНАЯ/ЗОЛОТАЯ 1 250 1 150 1 000 

Подушка с наволочкой 40х40 см БЕЛАЯ УЛЬТРАМЯГКАЯ 1 400 1 300 1 200 

Подушка с наволочкой 40х40 см ЦВЕТНАЯ с одной стороны 1 400 1 300 1 200 

Подушка с наволочкой в виде сердца 38х38см ЦВЕТНОЙ кант 1 200 

Подушка ХАМЕЛЕОН С ПАЙЕТКАМИ цветная 40х40 см 1 700 1 600 1 500 

Часы стеклянные круглые ᴓ 18 см настенные (BL27) 1 500 1 350 

Часы стеклянные квадратные 20х20 см (BL26) 1 800 1 600 

Фоторамка квадратная ЧАСЫ (1 фото, 20х20 см) (BL14) 1 800 1 600 

Фоторамка горизонтальная ЧАСЫ (2 фото, 30х16 см) (BL11) 1 800 1 600 

Часы стеклянные круглые ᴓ 30 см настенные (BL15) 2 150 1 900 

ФОТОБРЕЛОК пластмассовый (круглый 40 мм, квадратный 40х40 мм, 

прямоугольный 40х50 мм) 
200  180  150  

Брелок для ключей БЕЛЫЙ ГОСНОМЕР (металл, печать на 

фотобумаге, прозрачная линза)
300  270  240  

Брелок для ключей БЕЛЫЙ ГОСНОМЕР (прямая печать по металлу) 350  320  290  

Брелок для ключей СЕРЕБРЯНЫЙ ГОСНОМЕР (прямая печать по 

металлу)
350  320  290  

Брелок для ключей ЗОЛОТОЙ ГОСНОМЕР (прямая печать по металлу) 350  320  290  

Брелок для ключей СВЕТЯЩИЙСЯ ГОСНОМЕР (прямая печать по 

металлу)
400  350  300  

МАГНИТ круглый с фото (диаметр 7 см, фото 5 см) 250 230 200 

МАГНИТ С НАДПИСЬЮ металлический 70х90 300 270 230 

ШАР ёлочный с фото (диаметр 7 см) 400 370 330 

Фляжка алюминиевая БЕЛАЯ/СЕРЕБРО малая, 400 мл 900 850 800 

Фляжка алюминиевая БЕЛАЯ/СЕРЕБРО, 600 мл 1 200 1 100 1 000 

Крышка спортивная для алюминиевой фляжки 100 

Тарелка круглая D20 см (полная заливка) 1 500 1 400 1 300 

ОБЛОЖКА ДЛЯ ПАСПОРТА цветная с принтом 1 200 

ОБЛОЖКА ДЛЯ АВТОДОКУМЕНТОВ с 2 линзами 700 

ОБЛОЖКА ДЛЯ АВТОДОКУМЕНТОВ натуральная кожа/глянец 1 900 

ОБЛОЖКА ДЛЯ АВТОДОКУМЕНТОВ натуральная кожа/флотер 2 000 

КОВРИК для компьютерной мыши прямоугольный 300 

ПОЛОТЕНЦЕ махровое цветное 30х70 (двухсторонний           бордюр 

под нанесение надписи/рисунка 7 см)
400 

ПОЛОТЕНЦЕ махровое цветное 50х100 (двухсторонний             бордюр 

под нанесение надписи/рисунка 10 см)
700 

НАНЕСЕНИЕ ИЗОБРАЖЕНИЯ на любую плоскую поверхность (УФ-

печать, на пластик, силикон, стекло, металл, дерево и т.д. Max 

размер 28х38 см, max высота изделия 7 см)
850 

Коробка картонная белая для кружки 60 50 40 

Коробка подарочная для кружки без окна/с окном 80 

Коробка подарочная для тарелки без окна/с окном 50 

Коробка подарочная для футболки 50 У
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ФУТБОЛКИ* - цена с учетом майки и переноса изображения формата А4 на одну сторону. 

Надбавка за вторую сторону - 150 руб. За изображение формата А3 - 50 руб. за каждую сторону.

ПОДУШКИ* - цена с учетом наволочки, подушки и переноса изображения формата А3 на одну сторону. 

Надбавка за вторую сторону - 150 руб. 

Цена включает создание простого макета, изделие, и нанесение изображения на него

Дизайн сложных макетов оплачивается отдельно от 150 рублей

Оптовый заказ подразумевает одинаковый макет для всех изделий

При заказе изделий в оптовом количестве, но с разными макетами - доплата +10%

Нанесение изображения методом сублимации на изделие клиента: А4 - 300 руб., А3 - 400 руб.

Срок изготовления для розничных заказов - 1 день

Срочное изготовление заказа - 1-3 часа, доплата за срочность +30% к цене


